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A szegedi Napfény IC-k újra a teljes útvonalukon járnak  
Ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Vecsés és Üllő között, a menetrendszerű forgalom
fokozatosan áll helyre a ceglédi fővonalon. 

Az alábbi változásokra kell még számítani:

Szeged

A szegedi Napfény InterCityk ismét a teljes útvonalukon, Budapest – Szeged között
közlekednek. Első teljes útvonalon közlekedő vonatok:

A Nyugati pályaudvarról 8:44-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC 722) már a teljes útvonalán
közlekedik, a Nyugatiból indul
A Szegedről 6:44-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Napfény InterCity (IC 707) már a teljes
útvonalán, a Nyugatiig közlekedik

Cívis IR

A Nyugatiból, valamint Szolnokról 8 óra után továbbinduló Cívis InterRégiók már az eredeti
útvonalukon, a ceglédi fővonalon át közlekednek 
A Budapestről, valamint Szolnokról 8 óra előtt útnak indult Cívis InterRégiók terelve, az újszászi fővonalon át
közlekednek. Nem érintik Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet

Ezekhez a vonatokhoz Szolnok – Cegléd között pótlóbusz közlekedik

Budapest elővárosa

Fokozatosan helyreáll az S50-es vonatok közlekedése. A kimaradó járatokat követő Z50-es vonatok még
minden állomáson és megállóhelyen megállnak

Előzmény (kattintésra nyílik) Baleset történt Vecsés-Kertekaljánál, ezért a ceglédi fővonalon hosszabb
menetidőre, változásokra kell számítani.

Vecsés – Üllő között csak az egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok, ezért a szemből érkező vonatok elhaladásáig
várakozásra kell számítani.

Forgalmi változások:
Szeged

A szegedi Napfény InterCityk csak Szeged – Cegléd között közlekednek
Cegléd – Budapest között a Z50-es vonatokat vehetik igénybe 

Cívis IR

A Cívis InterRégiók terelve, az újszászi fővonalon át közlekednek. Nem érintik Zuglót, Kőbánya-
Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet

Szolnok – Cegléd között pótlóbusszal utazhatnak, melyek Abonyban is megállnak

Budapest elővárosa
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Az S50-es vonatok többsége nem közlekedik, helyettük a Z50-es vonatok minden állomáson és megállóhelyen
megállnak 
A Nyugati pályaudvarról 5:54-kor Ceglédre elindult Z50-es vonat (2812) Vecsés-Kertekaljánál elsodort egy embert,
a helyszínelés végéig a járat várakozni kényszerül. 
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